

3/24 に実施した合格者オリエンテーションで配布した資料の文言に訂正があります。

○誓約書兼保証意思確認書

誤 ※保証人は、自宅通学者のみ記入して下さい。

正 ※保証人は、自宅外通学者のみ記入して下さい。

○「到達度テスト」が入っている封筒に同封した

「この封筒に入っているもの（中身の確認をお願いします）」と記載された資料

誤

- ・このお知らせ（A4 両面）
- ・リクルート「スタディサプリ forPARENTS」導入・利用開始について（A4 両面）
- ・「スタディサプリ」リーフレット（A4 両面）
- ・個人向けスタディサプリをご利用中の方へのご案内（B4 二つ折り 4 頁）

正

- ・このお知らせ（A4 両面）
- ~~→リクルート「スタディサプリ forPARENTS」導入・利用開始について~~
- ~~→「スタディサプリ」リーフレット（A4 両面）~~
- ~~→個人向けスタディサプリをご利用中の方へのご案内（B4 二つ折り 4 頁）~~

※線を引いてある 3 つの資料は入っておりません。